

## Конкурс детского рисунка «ПОРТРЕТ МОЕЙ СЕМЬИ»

Фонд Андрея Первозванного приглашает детей в возрасте от 6 до 16 лет к участию в конкурсе детского рисунка «Портрет моей семьи». Конкурс проводится в преддверии праздника «Дня детей и родительского счастья», который отмечается по инициативе Фонда 1 июня. Конкурс проводится при поддержке народного художника Российской Федерации, Академика Российской академии художеств, профессора кафедры рисунка и живописи Российского государственного университета им. А.Н. Косыгина, декана факультета культуры и искусства Ульяновского государственного университета Никаса Сафронова.

Участие открытое и бесплатное.

Электронные заявки принимаются с **20 апреля по 22 мая 2024 года по адресу:**

<https://fap.ru/news-publications-svyatost-materinstva/tpost/77369apl31-startoval-konkurs-detskogo-risunka-portr>

**Итоги конкурса будут объявлены 1 июня 2024 года на сайте [Фонда Андрея Первозванного](#) и партнеров конкурса.**

Самый интересный детский рисунок получит титул Гран-при и будет выпущен издательством [«Марка»](#) на маркированном конверте, который появятся на прилавках во всех почтовых отделениях страны.

Обладатель Гран-при и призеры в трех возрастных категориях от 6 до 16 лет получают дипломы (1,2,3 место в каждой возрастной категории) и подарки от организаторов конкурса.

Все участники и финалисты конкурса получают именные сертификаты и дипломы от организаторов конкурса.

### ЧТО МОЖНО НАРИСОВАТЬ?

Что делает каждую семью крепкой, веселой, дружной и счастливой? Конечно, возможность собраться всем вместе и ощутить себя частью единого целого. Мы предлагаем вам попробовать проявить свои творческие способности и запечатлеть свою семью в полном сборе, чтобы передать те прекрасные эмоции, которые вас объединяют и поделиться своей радостью. Расскажите о своей семье, о семейных традициях и обычаях. Авторы самых вдохновляющих работ ждут призы!

### ПРИНИМАЮТСЯ НА КОНКУРС

Рисунки, выполненные карандашами, фломастерами, любыми красками, на любой бумаге, компьютерная графика, коллаж.

Рисунок должен располагаться горизонтально на листе бумаги размером не менее А4 (295×210 мм).

ПРАВИТЕЛЬСТВО  
Свердловской области  
23.04.2024  
Вх.№ 18005

Учитывая миниатюрный формат напечатанного рисунка, предпочтение в выборе победителей будет отдаваться простым, ясным композициям, не перегруженным мелкими деталями.

Пожелания и Требования к работам читайте в [Положении](#) (п. 6).

### **УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ**

**До 22 мая 2024 г. включительно (до 23.59 по МСК)** необходимо заполнить заявку и прикрепить цифровую фотографию произведения в формате jpeg или png.

Заявитель может оформить заявку на одного или нескольких участников, заполнив все индивидуальные данные участника.

Размер превью изображения должен быть не менее 1200x900 px с разрешением не менее 72 dpi. Размер файла не должен превышать 5 Мб.

**Внимание! Заявки и фотографии работ на электронную почту не принимаются!**

### **ПАРТНЕРЫ КОНКУРСА:**

Акционерное общество [«Марка»](#) осуществляет издание знаков почтовой оплаты - почтовых марок, художественных маркированных конвертов и карточек. В перечень выпускаемой продукции также входят открытки, филателистические наборы, буклеты, каталоги.

Радиостанция для детей и их родителей [«Детское радио»](#) - первая и единственная в России радиостанция, ориентированная на детскую аудиторию.

### **КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

Цедрик Василиса Андреевна, e-mail: [VTsedrik@fap.ru](mailto:VTsedrik@fap.ru)

**РИСУЙТЕ И ПРИСЫЛАЙТЕ РАБОТЫ НА КОНКУРС!**